

## ZIPBAG: 100% originální kabelka pouze ze zipu

Chcete mít skutečně originální kabelku, která bude dokonale ladit s vaším oblečením? Pak je na čase poohlédnout se po novince na trhu, všestranných taškách Zipbag.

Originalita tašek Zipbag nespočívá pouze v netradičním použitém materiálu, jímž je několik metrů dlouhý zip, ale hlavně v nabízených 46 barevných variantách. Čtyři velikosti tašek MiniBag, TrendyBag, BigBag a CityBag si můžete zvolit z tolika moderních barev a kombinací, kolik jen máte oblečení.



Kolikrát se vám stalo, že jste se v obchodě zamilovaly do kabelky, která byla dokonalá až na tu barvu? Pro Zipbag není žádná kombinace natolik šílená, abyste ji nenašly v nabídce. Je libo barevnou či dvoubarevnou, světlou či tmavou nebo pastelově zářící barvu? Zipbag vám konečně vyřeší problém s dokonalým sladěním vašeho oblečení a kabelky.

Zipbag nejenomže dobře vypadá, je originální a díky zajímavým barevným kombinacím také nepřehlédnutelný, ale při používání oceníte také jeho praktičnost. Díky dvěma zipům můžete otevřít tašku na dvou různých místech – vpravo či vlevo, nahoře či dole. Už tedy žádné dlouhé lovení drobných předmětů na spodu kabelky, ale jednoduše si ji otevřete tam, kde tušíte, že by se nezbedný předmět mohl nacházet. Tašky Zipbag jsou pro svoji „rozzipovatelnost“ dokonale skladné. Pokud tedy vyrážíte na krátký výlet či delší cestu, pár kousků dlouhého zipu, ze kterého se jediným zatažením stane praktická taška, by mělo být povinnou výbavou vašeho zavazadla.

Inspiraci pro Zipbag našli jeho majitelé v zahraničí: „Podobný produkt jsme zahlédli v Itálii. A kde jinde se inspirovat trendy a zajímavými módními kousky než právě u jižanek“, představuje vznik Zipbagu Petr Hruboš, jeden ze dvou majitelů. „I když inspirace pochází ze zahraničí, návrhy tvarů, barev a provedení jsou výsledkem práce české módní návrhářky Jitky Bystrovové,“ dodává Hruboš. Druhý majitel Roman Valeš zase prozrazuje původ Zipbagů: „Kvalitní materiály jsou pro nás prioritou číslo jedna, proto pocházejí, stejně jako samotná výroba tašek, z České republiky.“

Originální tašky Zipbag jsou vyrobené jenom a pouze ze zipů, jejichž délka závisí na velikosti tašky. MiniBag, TrendyBag a BigBag poznáte podle jednoho ucha, taška CityBag s největší nosností potřebuje již ucha dvě. V nabídce kromě tašek najdete také praktická dvacetimetrová pouzdra nebo originální balení pro láhev vína. Všechny výrobky Zipbag se snadno udržují, bez problémů je můžete vyprat v pračce při 40 °C.

Tašky Zipbag si můžete koupit v internetovém obchodě na stránkách [www.zipbag.cz](http://www.zipbag.cz), ceny se pohybují v rozmezí od 420 Kč (nejmenší MiniBag) do 590 Kč (největší CityBag). Ať si již koupíte originální a praktické tašky ze zipu pro svoje potěšení nebo jako zajímavý a nevšední dárek pro nejbližší, Zipbag vám vždy doručí v zajímavém a originálním balení.

## ZIPBAG přes rameno

Na procházky: malá taška Zipbag. Dost malá na to, abyste si ji mohly vzít kamkoliv jdete, dost velká na vše důležité, od klíčů po peněženku. Rozměry 24 cm x 19 cm. Cena: 420 Kč.



## ZIPBAG kamkoli je libo

Zlatá střední cesta: taška TrendyBag. Univerzální taška o rozměrech 32 cm x 25 cm. Cena 490 Kč.



## ZIPBAG do práce i na volný čas

Velká zip taška BigBag. Díky svým rozměrům 40 cm x 32 cm se do tašky pohodlně vejdou dokumenty formátu A4. Cena: 590 Kč.



## ZIPBAG nejenom na nákupy

Velká zip taška CityBag se dvěma uchy. O velkém objemu svědčí i délka spotřebovaných zipů, která je rovných 14 metrů. Rozměry: 38 cm x 30 cm. Cena: 590 Kč



## ZIPBAG do každé kabelky

Malé pouzdro LittleBag je ideálním místem, kam si můžete uložit drobné předměty (kosmetiku, psací potřeby, doklady, ...), aby se ve vaší kabelce nerozkutálely. Rozměry: 20 cm x 8 cm. Cena: 190 Kč.



## ZIPBAG na drobnosti všeho druhu

Neboli univerzální velké pouzdro BeautyBag vyrobené ze dvou zipů. Díky nim je možné pouzdro otevřít na dvou různých místech, takže hned najdete, co potřebujete. Velké pouzdro můžete využít pro uložení menších kosmetických produktů, jako taštičku na čtyři jednorázové pleny, ...

Zkrátka na cokoliv, co potřebujete uložit pohromadě. Možnostem použití se meze nekladou. Rozměry: 24 x 13 cm. Cena: 249 Kč.



## ZIPBAG na ozvláštňení každé láhve vína

Originální zipové pouzdro na láhev vína, kterým překvapíte nejednoho oslavence. WineBag povýší každou láhev vína na originální a stylový dárek. Po rozepnutí zipu lze pouzdro zamotat do vzhledného klubíčka, které se vám vejde do kapsy od bundy nebo kabelky. Rozměry 10 cm x 35 cm. Cena: 249 Kč.



## Kontakty

firma	ZIPBAG s.r.o.
adresa	Pobřežní 95/74, 187 00 Praha 8
jméno	Roman Valeš
e-mail	<a href="mailto:roman.vales@zipbag.cz">roman.vales@zipbag.cz</a>
telefon	739 401 098

